
Здравствуйте. 

Тема урока «Решение неравенств с одной переменной» 

1. Решите неравенство   

А) – х < 10 

Б) – х < 24 

В) 2х – 17 ≥ - 27 

2. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству 
 

6

1
 х < 3. 

3. Найдите наименьшее целое число, удовлетворяющее неравенству 
 

3

1
 х > 2. 

 

Домашнее задание сфотографировать и прислать  в любой удобной для вас 

форме: или на электронную почту: aleksei4988@mail.ru или WhatsApp, номер 

телефона 8-915-914-49-89. 

 Желаю удачи! 

 


